ブリッジコンサルティンググループ株式会社に対する投資実行のお知らせ

この度、WM パートナーズ株式会社(以下、「当社」)が管理運営する WM グロース 4号 投資事業有限責任組合は、ブリッジコンサルティンググループ株式会社(以下、「ブリッジコンサル社」)に対する投資を実行したことをお知らせいたします。

ブリッジコンサル社は、「幸せの懸け橋に」を経営理念とし、公認会計士の集合知能とデジタルテクノロジーを活用した経営管理支援サービスを通じて企業成長を後押し、経済を活性化させし続けることをミッションとした経営管理支援プラットフォーム会社です。

2011年の創業以来、主に上場会社、IPO準備会社向けに内部監査/内部統制支援、IPOに向けての管理体制支援、業務フローの改善支援、システム導入支援、決算開示支援、ファイナンシャルアドバイザリー等を中心にサービス提供しおります。

また、ブリッジコンサル社は、公認会計士の多様な働き方の推進や、キャリア支援などを行うサービスを展開しており、公認会計士のためのワーキングプラットフォーム「会計士.job」は、日本最大級の登録者数となっております。「独立会計士」「女性会計士」「会計士向けの副業」など公認会計士のニーズに即したサービスをリッチなコンテンツと豊富なマッチングにて提供しています。

今回、ブリッジコンサル社は、一層の成長を果たすための戦略的なパートナーシップが必要という考えのもと、エクイティ・パートナーとして当社との資本提携に至りました。

当社は今後とも、成長企業に対し、創業者・経営陣に寄り添いながら、株式流動化及びグロース・キャピタル等の資金支援、役員派遣等の人材支援、IT支援、成長戦略の策定支援などのあらゆる成長支援を行ってまいります。

【 株式会社アース・カーの概要 】

会社名 : ブリッジコンサルティンググループ株式会社 東京本社 : 東京都千代田区日比谷公園 1-3 市政会館 5 階

代表者 : 宮崎 良一

設立年月日 : 2011 年 10 月 25 日

資本金等 : 1億 9,489 万円

事業内容 : 経営支援プラットフォーム事業

URL: https://bridge-group.co.jp/

WM パートナーズについて

WM パートナーズは、日本におけるグロース・キャピタル投資のパイオニアとして、分散投資型のベンチャーキャピタルや企業買収型のバイアウトファンドとは異なり、成長を志すオーナー、経営チームに最適な資本と株主政策を提案してまいりました。

資金提供に留まらず、株主政策等、様々な経営課題の解決やニーズに対応し、企業のエクイ ティ・パートナーとして、更なる成長を支援いたします。

設立 2013年7月

代表者 松本 守祥 、徳永 康雄

資本金 30 百万円

株主 パートナー、日本政策投資銀行 本社所在地 東京都千代田区麹町三丁目 2 番地

事業内容 成長企業投資ファンド運営、投資先企業へのコンサルティング

運営ファンド WM グロース 3 号投資事業有限責任組合

(2014年~、出資総額 62 億円)

WM グロース 4 号投資事業有限責任組合

(2017年~、出資総額 106 億円)

ホームページ http://www.wmpartners.jp/

<本件に関するお問い合わせ先>

WM パートナーズ株式会社 代表取締役社長 徳永 康雄

TEL 03-6261-4601

E-mail info@wmpartners.jp